

**SUBSECRETARIA DE GENTE E GESTÃO COMPARTILHADA  
EDITAL FP/SUBGGC Nº 149, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2023  
(\*Retificação**

**Onde se lê:**

**" ANEXO I**

**CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**

...

ADMINISTRAÇÃO, ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, COMUNICAÇÃO SOCIAL E  
PEDAGOGIA “

**Leia-se:**

**" ANEXO I**

**CONTEÚDO PROGRAMÁTICO**

...

ADMINISTRAÇÃO, ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA, COMUNICAÇÃO SOCIAL,  
PEDAGOGIA E TECNÓLOGO EM GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS”

(\*Publicado no D.O. Rio de 08/12/2023, edição nº179, fls 104.